
Umfrage an die Mitglieder des RV Voerde
Diese Zufriedenheitsumfrage dient dazu, Vereinsmitglieder einzubeziehen und einen Status Quo 
abzufragen. Diese Umfrage richtet sich an alle Vereinsmitglieder und ist anonym. Es soll der 
„Normalbetrieb“ - also nicht die Covid-19-Bedingungen bewertet - werden. Zur Vereinfachung 
wird in dieser Umfrage die „Du“-Form verwendet. Wir freuen uns auch über Feedback von z.B. 
Elternteilen, die ihre Kinder begleiten. (Mehrfachauswahl ist möglich)

Q1: Welcher Mitgliedergruppe gehörst du an:

_____________ 

Q2: Seit wann bist du Mitglied des RV Voerde?

Q3: Bitte gib die Postleitzahl deines Wohnortes an: _____________________

Q4: Was waren die Gründe, dem RV Voerde beizutreten? 

Q:5 Wie zufrieden bist du mit dem RV Voerde allgemein? Beinhaltet Vereinsleben, Zusammenhalt, 
Entwicklung des Vereins, Veranstaltungsangebot etc. Bitte ankreuzen

Q5a: Was gefällt dir am meisten? (Freitext)_________________________________________________

Q5b: Was gefällt dir am wenigsten gut? 
(Freitext)____________________________________________________________________________

Q6: Wie zufrieden bist du mit den angebotenen Trainingsstunden? Für Fahrer gibt es gesonderte Fragen

Was gefällt dir am meisten?

Was gefällt dir am wenigsten gut?

Q7:Fahrerbefragung: wie zufrieden bist du mit den angebotenen Trainingseinheiten?

Q8: Wie zufrieden bist du mit dem Angebot der Hallen und Plätze? (einschließlich 
Springplatz und Fahrplätze)



Q9: Als aktives Mitglied, fühlst du dich gut genug gefördert?

Ja, weil_____________________________________________________________________________

Nein, weil___________________________________________________________________________

Q10: Wie zufrieden bist du mit Sonderprogrammen (Lehrgänge, Fahrabzeichen, Reitabzeichen, 
Trainerassistenten-Lehrgänge etc)

Q14: Welche Vorschläge hast du, um Training auch trotz der Einschränkungen möglich zu 
machen? Z.B. Video-Nutzung etc.:

Freitext, bitte erläutern ____________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

Q15: Welche Vorschläge hast du, um Arbeitsdienst besser strukturieren oder anbieten zu können?

Freitext, bitte erläutern ____________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

Wenn du weitere Anregungen hast zu Themen, die in dieser Umfrage nicht berücksichtigt 
wurden, dann ergänze deine Kommentare bitte in der nachfolgenden Fläche. 

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

Q11: RV Voerde Newsletter; Wie zufrieden bist du mit dem Newsletter

Q12: Wie zufrieden bist du mit der strategischen Ausrichtung des Vereines? (Wird genug getan, um 
den Verein attraktiv für aktive Mitglieder zu halten?)

Q13: Wie zufrieden bist du den Covid-Maßnahmen um Mitglieder/Besucher zu schützen?


